
 
 Procès Verbal 

Sujet : Réunion mensuelle 
Date : 13/02/2024 

Heure: 20h30 

Lieu :Gymnase école Sainte-Thérèse 

Participants : Vincent ZIMMERMANN, Emilie LEONARD-WOELLER, Oana MUSTATA, Mouna JEMLI, David LEDERMAN, Juliette 

ADAM-PERARNAU, Iulia COVACI, Tiffany DEMMERLE et Ainara DOMINGUEZ 

Editeur : Ainara DOMINGUEZ 
Distribution : Sur le site internet de l’APE 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus 

Ordre du jour : 1. Projets 2023/2024 
2. Temps d’échange: informations et questions diverses 

 

 

1. Projets 2023/2024 
 

 Calendrier prévisionnel : 

Projet/Action Chef(s) de projet Date/Heure  Lieu  Statut 

Étiquettes A-Qui-S Tiffany Demmerlé 
Partenariat pluri-

annuel 
École Jean Morette 

École Sainte-Thérèse 
En cours 

Vide-dressing/Bourse 
aux livres 

Tiffany Demmerlé 
15/10/2023 

9h - 16h 
Gymnase 

École Sainte-Thérèse 
Réalisé 

Goûter Course Longue 
(Fruits) 

Tiffany Demmerlé 
19/10/2023 

Matin 
Parc Jean-Marie Pelt Réalisé 

Reportage Cantine 
Tiffany Demmerlé 

Annaïg Haute 
A définir selon 

accord de la Mairie 
Mairie / Restaurants 
scolaires des écoles 

En attente 

Dimanche jeux de 
société 

- Nov-Déc-Janv 
Gymnase 

École Sainte-Thérèse 
Non mis en 

place 

Bourse aux jouets / 
Marché de Noël 

Iulia Covaci 
Fanny Lambert 

Ainara Dominguez 
Juliette Adam 
MounaJimli 

Vincent Zimmermann 
Emilie Leonard-Woeller 

Tiffany Demmerlé 

15/12/2023 
De 16h30 à 20h30 

Gymnase + Cour 
École Sainte-Thérèse 

Réalisé 

Furoshiki 
Iulia Covaci 

Fanny Lambert 
15/12/2023 

De 16h30 à 20h30 
École Sainte-Thérèse Réalisé 

55 ans de l’APE A définir 11/12/2023 A définir En attente 

Après-midi jeux de 
société + Loto 

Tiffany Demmerlé 
Iulia Covaci 

03/02/2024 
Gymnase 

École Sainte-Thérèse 
Réalisé 

Chocolats Pâques Tiffany Demmerlé Fév-Mars 2024 - En cours 

Chasse aux oeufs - Mars 2024 - 
Non mis en 

place 

Course de Pâques - Mars 2024 - 
Non mis en 

place 

Vide-dressing - Avril 2024 A définir 
Non mis en 

place 

Loto 
Tiffany Demmerlé 

Iulia Covaci 
13/04/2024 

Gymnase 
École Sainte-Thérèse 

En cours 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus


 

 

 Point de situation/détails : 
 

 Loto 
 

Chefs de projet : Iulia Covaci, Tiffany Demmerlé 
Date : samedi 3 février 2024 
Lieu : Gymnase École Sainte-Thérèse 
Principe : Après-midi jeux de société avec Lisica Concept suivi d’un loto 
 

Après-midi jeux de société organisé avec Lisica Concept de 14h à 16h : un moment agréable autour des jeux de société 
permettant de découvrir de nouveaux jeux et pourquoi pas d’en acquérir. Moment très sympathique pour les enfants et 
les adultes. 
 

Cet après-midi a été suivi d’un loto animé par Nathalie Gimonet. Un moment tout aussi sympathique et convivial qui a 
plu à tout le monde. 
 

Remerciements : 
Ville de Metz pour le prêt des locaux, du matériel et de la sonorisation : MERCI ! 
Lisica Concept pour sa disponibilité, son équipe de choc, sa proposition de jeux et son animation : MERCI ! 
L'Association des Commerçants de l'Avenue de Nancy-Botanique pour son soutien et sa générosité avec son don de  
150 € en bon d'achat à valoir chez les commerçants adhérents : MERCI ! 
Le Met' ayant offert des goodies : MERCI ! 
Les différents parents d'élèves qui ont fait don de lots pour ce loto et les suivants : MERCI ! 
Madame Nathalie Gimonet pour l'animation du loto : MERCI ! 
Tous les bénévoles qui ont contribué à l'organisation et au bon déroulement de cet évènement : MERCI ! 
Tous les participants, petits et grands, pour leur bonne humeur, leur sourire et leur rire : MERCI ! 
 

MERCI pour votre soutien et ce super moment de convivialité en votre compagnie !!!!  
 

Bilan financier : + 428,71 € 
 
Nous proposons l’organisation d’un nouveau loto le samedi 13 avril 2024 de 15h30 à 20h à la place du vide-dressing 
initialement prévu en avril.  
 
Nouveaux cartons + jetons supplémentaires déjà achetés. 
 
 

Récréalivres 
élémentaire 

Ainara Dominguez 
Iulia Covaci 

Emilie Leonard-Woeller 
Laurianne Kieffer 
Tiffany Demmerlé 

2nd semestre École Sainte-Thérèse En attente 

Récréalivres maternelle JerômeWoeller 2nd semestre École Jean Morette En attente 

Souvenirs maternelle A définir 2nd semestre École Jean Morette En attente 

Fournitures scolaires 
Adeline Aubriat 

Emilie Léonard-Woeller 
2nd semestre 

PAGE B 
Jouy-aux-Arches 

En attente 

Boîte à Livres Tiffany Demmerlé 15/06/2024 
Rue Lançon 

École Sainte-Thérèse 

Annulée – à 
intégrer dans le 

projet de 
végétalisation 

de l’école 

Kermesse 5 pôles définis 15/06/2024 École Sainte-Thérèse En cours 

Boum des CM2 
Tiffany Demmerlé 

Iulia Covaci 
28/06/2024 

de 18h30 à 21h 
Salle périscolaire du bas 

École Sainte-Thérèse 
En attente 



 
 

L’idée serait de proposer un loto dans son format classique avec 4 ou 5 parties : lot pour 1 ligne, puis pour 2 lignes et 
enfin pour le carton plein + proposer des parties entre les parties sur les cartons de loto en papier où les participants 
colorient la case du numéro directement et dès deux lignes sur le même carton = lot gagné. 
 
Recherche de lots en cours : si besoin d’un courrier pour faire vos demandes de lots demandez-le. 
 

>> Création d’une affiche et puis communication de l’évènement sur One, réseaux sociaux et panneaux d’affichage. 
 

 Fournitures scolaires 
 

Chefs de projet : Adeline Aubriat et Emilie Léonard-Woeller 
Date : Printemps 2024 
Lieu : Retrait Page B – Jouy aux Arches 
Principe : Proposer l’achat de tout ou partie des fournitures scolaires du CP au CM2 auprès de Page B, 2 € de frais de 
gestion par commande. 

 
En attente des listes définitives des fournitures scolaires pour chaque niveau >> les listes seront envoyées par Mme 
Gatto avant les vacances d’hiver. 
 
Page B valide les modalités. 
 

 Action chocolat 
 
Chef de projet : Tiffany Demmerlé 
Date : Livraison avant Pâques 2024 
Lieu :Domicile de TiffanyDemmerlé comme l’année dernière 
Principe : Vente de chocolats de Pâquesde la chocolaterie alsacienne Daniel 
Stoffel en ligne  
 
Code action : 84585QC 
Date limite de commande : 21/02/2024 
Livraison semaine du 18/03/2024 
 
Liens utiles : 

https://www.action-chocolat.fr/participant indiquer votre adresse mail puis le 
code action 84585QC 

www.actionds.fr/84585qc 

Catalogue : 
https://www.action-chocolat.fr/medias/actions/2/documents/file-DS-
CATALOGUE-PAQUES24_2%20WEB%20PAGES.pdf 
 
Nombre de personnes inscrites à ce jour : 16 
Nombre de commandes validées à ce jour : 2 
Montant : 99,50 € 
 
A partir et seulement à partir de 600 € de commandes validées, l’association récupèrera 10 % du montant des ventes. 
Parlez-en autour de vous ! 
 
 
 
 
 

https://www.action-chocolat.fr/participant
http://www.actionds.fr/84585qc
https://www.action-chocolat.fr/medias/actions/2/documents/file-DS-CATALOGUE-PAQUES24_2%20WEB%20PAGES.pdf
https://www.action-chocolat.fr/medias/actions/2/documents/file-DS-CATALOGUE-PAQUES24_2%20WEB%20PAGES.pdf


 
 

 Partenariat A-Qui-S 
 
Rappel du principe : 

Partenariat avec A-qui-S actif en utilisant le code MET2967vous bénéficiez de réduction. Code qui peut être 

communiqué à la famille, aux amis, aux collègues, etc. 

 
 

 Récréalivres élémentaires  
 

Chefs de projet : Ainara Dominguez, Iulia Covaci, Emilie Leonard-Woeller, Laurianne Kieffer et Tiffany Demmerlé 
Date : mois juin (fin mai pour M.Logé et début juillet pour Mme Quélen) 
Lieu : dans les classes de l’école Sainte Thérèse 
Principe : Animation par des parents d’élèves autour d’un livre préalablement sélectionné le temps d’une matinée ou 
d’un après-midi 

 

 

Proposition du livre aux enfants en amont de l'évènement pour une lecture seule ou accompagnée à la maison ou en 
classe. 
 

Le jour J, il y aurait un temps de lecture par un adulte du livre sélectionné dans sa totalité (CP-CE1) ou des extraits lus 
par les élèves volontaires en CE2, CM1 et CM2  puis des jeux autour de ce livre (jeu de l'oie avec questions/réponses ou 
jeu des chevaux avec quizz autour du livre et mots fléchés coopératifs). 
 

L'évènement aurait lieu à des dates différentes pour chaque classe et ce selon leur disponibilité (date à définir après les 
vacances d’hiver avec les enseignants). 
 

Des parents d'élèves de la classe interviendraient le temps d'une matinée ou d'un après-midi maximum -> appel aux 
parents volontaires une fois date définie pour chaque classe. 
 

Les livres sélectionnés : 
- en CP : "Le loup qui s'aimait beaucoup trop" >> 2 plateaux de jeux et pions OK, mots fléchés + cartes questions en 
cours de création 
- en CE1 : "Menu fille ou Menu garçon ?" >> 2 plateaux de jeu par classes + 2 mots fléchés + cartes questions en cours de 
création 

https://www.a-qui-s.fr/etiquettes-et-objets-personnalises-pour-marquer-et-retrouver-ses-affaires-a-lecole/?gad=1&gclid=Cj0KCQjwmtGjBhDhARIsAEqfDEeFxI5bCMVI_iGZmGg-j6Yb3-gYgOR3iR1apocnBMGClTBVsfjift0aAogJEALw_wcB


 
- en CE2 : "Gaby mon copain">> 2 plateaux de jeu par classes + 2 mots fléchés + cartes questions en cours de création 
- en CM1 : "Les vrais filles et les vraies garçons" >> 2 plateaux de jeu par classes + 2 mots fléchés + cartes questions en 
cours de création 
- en CM2 : "Championnes" (20 livres à acheter >>La pensée sauvage nous propose une remise de 9%) >> Il faut réaliser 
le questionnaire (60 questions) et nous optons pour le même format que dans les autres niveaux, plus ludique, 2 
plateaux de jeu par classes + 2 mots fléchés + cartes questions en cours de création. 
 
Pour les cours double, le choix du livre pour la classe est laissé à l'enseignant. 
Il peut s'agir du même pour l'ensemble des élèves ou de deux livres différents. Dans le dernier cas, le jour J des groupes 
selon le livre lu seront alors effectués. 

Temps de lecture puis groupes répartis pendant 20 minutes environ soit sur un plateau de jeu soit sur les mots fléchés 
(4 parents mini idéalement pour animer et encadrer) 

 

En souvenir de cet évènement : diplôme/mots mêlés (recto/verso) en rapport avec le livre pour l’élémentaire et 
diplôme/dessin (recto/verso) en rapport avec le livre pour la maternelle. 

 

 Souvenirs école maternelle 
 
Chef de projet : A définir 
Date : A définir 
Lieu : Distribution dans le sac des enfants ? Ou durant la kermesse ? 
Principe : Reproduction de dessins d’enfants réalisés en classe avec leur maitresse sur un torchon, boîtes métals … les 
supports sont variés 
 
Étude en cours. 
 
Pour les idées : https://www.initiatives.fr/creations/toute-la-collection-dessins-d-enfants-8482-publication 
 
>> A discuter avec les enseignants et si elles voudraient bien le faire sachant que des parents bénévoles peuvent être 
présents durant la réalisation des dessins et pour aider à encadrer l’activité. 
 

 Kermesse 
 

La date est fixée le samedi 15 juin 2024 avec éventuellement vente de gâteaux et boissons le vendredi après-midi en 
parallèle des spectacles prévus. 
 
Le thème de la Kermesse sera les Jeux Olympiques. 
 
Rôles et missions à définir  

 Pôle buvette/restauration(Fanny LAMBERT,Anthony BITEZNIK, Emilie LEONARD-WOELLER, Adeline AUBRIAT, Lucas 

METZINGER,Iulia COVACI et Tiffany DEMMERLE) 
 Pôle logistique/trésorerie (Iulia COVACI et Tiffany DEMMERLE) 

 Pôle jeux/animation (Fabienne MILLIERE,Aline LETZELTER, Mouna JEMLI, Ainara DOMINGUEZ,Iulia COVACI et Tiffany 

DEMMERLE) 
 Pôle communication (Vincent ZIMMERMANN, Juliette ADAM-PERARNAU, Iulia COVACI et Tiffany DEMMERLE) 

 
Créations de groupes WhatsApp pour chaque pôle et 1 groupe Kermesse 
 
Demande de convention pour la mise à disposition des locaux et du matériel a été effectuée 
>> accord pour les locaux 
>> en attente de réponse pour le matériel (avril-mai) 
 
 

https://www.initiatives.fr/creations/toute-la-collection-dessins-d-enfants-8482-publication


 
 
Pour le moment la priorité est : 

 à la réalisation  des devis +++ (buvette, jeux, matériels…) 

 à la préparation de Tombola pour permettre une avance de budgets par l’achat des tickets (gains au grattage 
et tirage) >>2€ le ticket 

 

Vous souhaitez participer, un peu, beaucoup, intensément ? 
Rejoignez l’aventure ! 
-> mail à president@apestetherese.fr 

 

2. Informations/questions diverses 
 

- Réunion présentation 6ème : 
Afin de présenter le collège Georges de La Tour et d’expliquer les différentes étapes nécessaires à l’inscription des 
futurs élèves de 6ème une réunion a eu lieu le mardi 30/01/2024 dans le Gymnase de l’école Sainte-Thérèse. 
L’ensemble des parents des élèves de CM2 était invité à participer à cette présentation (cf. support de la réunion en 
Annexe 1) 
 
- Rencontre avec Mme Laporte suite aux interrogations des parents : 
Lundi 4 février 2024 Emilie Léonard-Woeller et Iulia Covaci ont rencontré Mme Laporte et Mme Noël Gerardin. 
En Annexe 2, un résumé des réponses apportées à nos différentes interrogations. 
 
- Paris 2024 – Jeux Paralympiques : compte rendu en Annexe 3 
Dans le cadre des jeux olympiques et du dispositif « Ma classe aux jeux », l’école Sainte Thérèse a été retenue et a 
obtenu 30 places pour assister, à Paris, au stade de France, le lundi 2 septembre 2024 aux jeux Paralympiques 
d’athlétisme. 
L’école a fait le choix d’attribuer ces places aux futurs élèves de CM2 de l’année scolaire 2024-2025. 
30 élèves ont donc été sélectionnés et une réunion de présentation a eu lieu le 29/01/2024. 

 
- Rappel dates des 2èmeConseil d’école pour les parents élus :  
Mardi 20 février 2024 à 17h30 à l’école Sainte-Thérèse 
Jeudi 22 février 2024 à 17 à l’école Jean Morette 

 

 Planning des réunions 
 
Prochaine réunion : mardi 19 mars 2024 à 20h30 dans le Gymnase de l’école Sainte-Thérèse 
 
Calendrier prévisionnel : 09/04/2024, 14/05/2024, 11/06/2024 et 02/07/2024. 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:president@apestetherese.fr


 
             ANNEXE 1 

 



 



 



 



 



 



 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
             ANNEXE 2 
 

RÉSUMÉ DE L’ENTREVUE DU 04/02/2024 
 
 
1) Les enfants de la classe de Mme Laporte regardent bien "Tchoupi" sur les temps d'apprentissage car elle s'en sert 
comme moyen pédagogique pour le développement du langage. Cet outil est utilisé les matins pendant la première 
moitié de l'année. Il y aura d'autres outils d'apprentissage qui utilisent également l'écran qui seront employés dans le 
même objectif. 
Mme Laporte considère la méthode efficace et les enfants sont ravis. Malgré notre insistance sur le fait que cela ne suit 
pas les recommandations de santé publique et sur le fait que les parents ne considèrent pas l'introduction des dessins 
animés à l'école comme une "bonne chose" puisqu'ils le réclament par la suite à la maison. 
 
2) Ils l'ont regardé également sur des temps occupationnels occasionnellement. Lorsque la météo ne permet pas 
d'effectuer une récréation en extérieur, mais aussi, et là  nous  n'avons juste pas compris une chose (importante) lors de 
notre entretien: Mme Laporte a dit que cela lui permettait de sortir de la classe, mais est-ce le matin, lorsque son 
ATSEM est présente ou bien les après-midi après la sieste des enfants?-> En attende d’un retour sur ce point 
 
3) Mme Laporte ne comprend pas que les parents des élèves de sa classe ne lui en parlent pas directement et ont 
ressenti le besoin de se faire représenter par l'APE. Elle peut les recevoir individuellement s'ils souhaitent la rencontrer 
et échanger sur le sujet. Suite à quoi, Mme Noël Gerardin a suggéré de plutôt organiser une réunion avec les parents de 
la classe afin d'apporter les informations utiles et réponses aux questionnements des parents. 
Concernant le délai d'organisation de cette réunion, aura-t-elle lieu avant le conseil d'école maternelle, soit avant les 
vacances scolaires? Cela permettrait d'avoir une réunion de mi -année scolaire.-> Réunion prévue le 16 février 2024 à 
16h40 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


